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B Brabin M1

Pilote Nabeu!

Les Primitives
Défaiton:

MSO! fune iomu définie et continue sur un intervalle J.

e fonction F définie sur 1 est une primitive de [ sur | lorsque
‘st derivable sur et pourtout x €1, 1 (x)={ (x).

b o Théortmes:

~ Theoreme 1

-

&1 Toute fonction continue sur un intervalle I possede des primitives L
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i Théoréme 2.

qmitive de f'sur L alors, toute autre primitive G de

pvec k étant ne constane el

5.'3.
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fhalors il existe qu'une seule primitive F sur | t
B,

%;mdcux fonctions continues sur |
gestla fonton H= aF + G aves
ivesde et gur |
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en déduire iim e

Y=+

Soit h une fonction continy

[

€ et strictement croissantc sur
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b

i X COS X = §iI 2
(x) = i

8) f(x)=(4x
10) f(x)

(X«

:Déterminer upe primitive de f sur I’intervalle |

2) f{(x)=cos’ 3

* Exercice 3:Soit f(y)- i
(x-1°

1) Montrer que fadmet des primitives sur J1,+ oo

2) Déterminer deuy réelsaet b te] que pour tout rée] x =

3) Déterminer la primitive F de f sur 1,4 tel que F(2)

e

1’7_‘1 \A'

Exercice 4 :Soit J(x)= x,

1) Déterminer le domaine de définition de f

1

2) Montrer que la fonction F: x —,

)
5. |

(x~4)

: Exercice 5 :
- Soit la fonction f définie par |f(x)=x* s xe[0,1]

f(x) =2x - 1six €]1,2]
- Montrer que f admet des primitives sur [0,2].
erminer les primitives de f sur [0,2]

2 1-2 xg[-11), -
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ontrer que quel que soit teJ g g[ G (t) =t.

b) En déduire que F(0) =%

iner lim F(x)

X—=>+m

) Dresser le tableau de variation de F gur [—1,+3€[
Ponner allure de la courbe de CF.

Soit ia fonction f définje parfix) =3

~

' 1) Déterminer ie domaine de aeﬁnxtlcl de f.
2) Etudier la dérivabilité de fen 1 et préciser le domaine de dériy abilité de £,

k|
Y

Dresser le tableau de variation de f et frace; -f dans un repére orthonormé R

c-1 o L P - 1 1 3
Montrer que f admet\une fogetion réciproque £~ définie sur un intervalle J que 1'on orse

Détcnmner (f )(x)

déﬁme sur [0,— [ par f4(x) =4/igx avec n est un entier naturel supérieur o

L,oJL_de>lso 2890
BAC.MOURAJAA.COM




?.Dmn.‘-u/!_.lic cru 5—(0)-—0

.?___D;D .{L 1 R f T__ ’.’.‘,f,:_fi Bl

3 '%éfé;_';;-';%igi_,%u su o]

| fit
om: .
b : Rel 2. b
i {305 A s

]

t.c

i

e.blogspo

Pl === e T
_ A';lg's“—ﬁ—l{—)*fuv}’ufifﬁl—v :

— — ‘;__—._ S T (i

- ,__dmj-_ﬁ Lufau T

— __,,; e e
B

ilot

s s s e —

E'znj__—.-ﬂ@agx —M(L X fL

e TR __ a8

= o _-‘XL—,JMM )9_‘2—-@:()4

== {g,j’, = ,::_::‘: —

L,oJL_de>lso 2890
BAC.MOURAJAA.COM




f{gj_“(ﬁ -én/

_~.__~33‘|)___J_)( ianga ~—~-T? -

L)yglsby_da>lyo 990
BAC.MOURAJAA.COM &




a J

-

A

Mhu JM@MJLN\ Py« ‘ &€, ’(

MJLLd(A’J! J( ]’33 "-) LA " 1 )

— =70 ﬂi“?h’*-&- 3

S ===y
_,.::;__.T_:.. _f:ru—?‘gféﬁf}ﬁ’; i ; ’J(w,)’ =
L 49
:;‘::“_‘_.:::_t‘*__;:*_‘ y f e

JLQMLLJQ&}R::: T
R '-"1_” i A

;&r--:u__hi_cr_ S\ Rt ‘—=‘>-cwp R VESPL :
E e 0 e) oA - ob anclinan Vu €]

B e e —

el (T

<.__.—_t::.-_~-—------ S —— - — 4 ——
—tr -—rr Hinaaiaias 2 2
—— L e e i e B R —
¥ » i -u-p— - - { I R - e e - S -
Bt R L R R e e e T T Cppp———
7 ,"-v.u.'-m-" b S .-‘\A-rnu - - - « w——
-4 i .

math-pilote.blogspot.com

- — . -
e
—

o * -L.'.J yibi.bj)’iaé 9.0 >
- BAC.MOURAJAA.COM a




